

Про внесення доповнень до Соціальної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Миколаївській області на 2017-2021 роки

Двадцять шоста позачергова сесія сьомого скликання

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», постанови Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидію домашньому насильству і насильству за ознакою статі», № 655 «Про затвердження Типового положення про притулок для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі», № 654 «Про затвердження Типового положення про мобільну бригаду соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі», на підставі статті 2.6.4. Регламенту Миколаївської обласної ради сьомого скликання, затвердженого рішенням обласної ради від 18 грудня 2015 року № 1 (зі змінами та доповненнями), з метою підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, обласна рада

ВИРІШИЛА:

Внести доповнення в розділ 2 «Запобігання та протидія домашньому насильству» Соціальної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Миколаївській області на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 22 грудня 2016 року № 4, виклавши його в новій редакції згідно з додатком.

Голова обласної ради

В. МОСКАЛЕНКО

Додаток 2
до Програми

Заходи щодо виконання Соціальної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Миколаївській області на 2017-2021 роки

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Джерело фінансування	Орієнтовні обсяги фінансового забезпечення (тис. гривень) *						
				У тому числі за роками						
				2017	2018	2019	2020	2021	Всього	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
Розділ 2. ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЯ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ										
2.1.1.	Проводити семінари, «круглі столи», конференції та інші заходи з питань запобігання асоціальним проявам у сім'ї, передусім жорстокості та насильству.	Департамент соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи об'єднаних територіальних громад, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).	Обласний бюджет	676,7	121,0	129,5	136,4	142,5	147,8	
2.1.2.	Здійснювати організаційну	Департамент соціального	Місцевий бюджет	48,8	8,3	9,2	9,9	10,4	11,0	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	підтримку та сприяти громадським організаціям, фондам у проведеномні обласних і регіональних заходів, спрямованих на запобігання та протидію домашньому насильству.	захисту населення Миколаївської облдержадміністрації.	бюджет						
2.1.3.	Забезпечити проведення через засоби масової інформації інформаційно-просвітницької роботи з питань запобігання домашньому насильству та жорстокому поводженню з дітьми.	Райдержадміністрації, виконавчі органи об'єднаних територіальних громад, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).	Виконання заходу не потребує фінансування						
2.1.4.	Забезпечити раннє виявлення, облік та соціальний супровід сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, з метою подолання сімейного неблагополуччя.	Районні та міські центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи об'єднаних територіальних громад.	Виконання заходу не потребує фінансування						

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
2.1.5.	Здійснювати систематичні профілактичні заходи щодо запобігання та протидії домашньому насильству в сім'ях, які опинилися у складних життєвих обставинах.	Райдержадміністрації, територіальні громади, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), районні та міські центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, служби у справах дітей райдержадміністрацій (за узгодженням), виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад, головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням).	Виконання заходу не потребує фінансування						
2.1.6.	Здійснювати моніторинг висвітлення у засобах масової інформації матеріалів з питань запобігання домашньому насильству та жорстокому поводженню з дітьми.	Департамент соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації, управління інформаційної діяльності та комунікацій з	Виконання заходу не потребує фінансування						

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		3 громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи об'єднаних територіальних громад, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).							
2.1.7	Забезпечити роботу мобільних бригад соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі з метою виявлення та запобігання домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі	райдержадміністрації, виконавчі органи об'єднаних територіальних громад, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).	У межах наявного фінансового ресурсу						

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
2.1.8	Забезпечити функціонування закладів, які надають соціальні послуги, направлені на підтримку осіб та сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, торгівлі людьми	райдержадміністрації, виконавчі органи об'єднаних територіальних громад, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).	У межах наявного фінансового ресурсу						
		Усього:		725,5	129,3	138,7	146,3	152,4	158,8
		у тому числі кошти: обласного бюджету		725,5	129,3	138,7	146,3	152,4	158,8
		місцевого бюджету		У межах затверджених асигнувань					

Примітка *Остаточний обсяг фінансування заходів Програми визначається рішенням обласної ради під час затвердження та виконання обласного бюджету Миколаївської області на відповідний бюджетний рік.

Директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

О.ЄЛЬЧЕВА

Пояснювальна записка
до проекту рішення обласної ради
«Про внесення доповнень до Соціальної комплексної програми підтримки сім'ї
та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у
Миколаївській області на 2017-2021 роки»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект рішення підготовлено з метою підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект рішення розроблено з метою дотримання норм чинного законодавства та необхідності створення спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.

3. Правові аспекти

Проект рішення розробляється відповідно до частини другої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про запобігання та протидії домашньому насильству», постанови Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі», № 655 «Про затвердження Типового положення про притулок для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі», № 654 «Про затвердження Типового положення про мобільну бригаду соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту рішення не потребує додаткових фінансових витрат.

5. Позиція зацікавлених органів

Проект рішення не потребує пропозицій заінтересованих органів.

6. Регіональний аспект

Проект рішення не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

7. Громадське обговорення

Проект рішення не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Реалізація проекту рішення забезпечить підтримку осіб постраждалих від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.

9. Оприлюднення

Проект рішення сесії обласної ради «Про внесення доповнень до Соціальної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Миколаївській області на 2017-2021 роки» оприлюднено 23 березня 2019 року на офіційному сайті департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації: dszn.mk.gov.ua/konsultatsii-z-hromadskistiu.html

Директор департаменту соціального
захисту населення облдержадміністрації



О. СЛЬЧИВА